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             TAX NEWS NO. 39/2020 
 
 
Stimati colaboratori, 
 
 
Ordinul nr. 2809/2020 emis de catre 
MInisterul Finantelor Publice, privind tipurile 
de creante fiscale care pot fi platite prin 
intermediul cardurilor bancare in sistem 
online prin intermediul Sistemului National 
Electronic de Plati 
   
In vigoare de la 15 octombrie 2020 
Forma aplicabila la 26 octombrie 2020. 
 
Prin acest Ordin se aproba tipurile de creante 
fiscale care pot fi platite prin intermediul 
cardurilor bancare in sistem online prin 
intermediul Sistemului National Electronic de 
Plati. 
 
Prevederile prezentului ordin se aplica atat 
persoanelor fizice rezidente si nerezidente 
identificate fiscal pe baza codului numeric 
personal sau numarului de identificare fiscala 
pentru tipurile de creante fiscale prevazute in 
anexa nr. 1, cat si persoanelor juridice pentru 
plata tipurilor de creante fiscale prevazute in 
anexa nr. 2. 
 
La data intrarii in vigoare a prezentului ordin 
se abroga Ordinul ministrului finantelor 
publice nr. 1.376/2016 privind tipurile de 
creante fiscale care pot fi platite prin 
intermediul cardurilor bancare in sistem 

Dear collaborators, 
 
 
Order no. 2809/2020 issued by the Ministry of 
Public Finance, regarding the types of tax 
receivables that can be paid through bank 
cards online through the National Electronic 
Payment System 
   
 
In force since October 15th , 2020 
Form applicable on October 26th , 2020. 
 
This Order approves the types of tax 
receivables that can be paid through bank 
cards online through the National Electronic 
Payment System. 
 
 
The provisions of this order apply to both 
resident and non-resident individuals 
identified fiscally based on the personal 
numerical code or the fiscal identification 
number for the types of tax receivables 
provided in annex no. 1, as well as to the legal 
entities for the payment of the types of tax 
receivables provided in annex no. 2. 
 
On the date of entry into force of this order, 
the Order of the Minister of Public Finance no. 
1.376/2016 on the types of tax receivables 
that can be paid online through bank cards 
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online prin intermediul Sistemului National 
Electronic de Plati 
 

through the National Electronic Payment 
System 

 
Contact: 
Florentina Susnea  
Managing Partner 
florentina.susnea@pkffinconta.ro 

Maria Popa 
Tax Manager 
maria.popa@pkffinconta.ro 
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